

1:0 河南队迎来中超客场首胜

科维奇连续6场进球

河南队客场挑战沧州雄狮的这场比赛,通过间歇期重整旗鼓的他们能否取得客场首胜当然是最大的悬念,另外一个就是头号射手科维奇能否继续扩大自己连场进球的纪录。90分钟的比赛结束之后,悬念就此化解:科维奇又进球了,也是凭借他的这粒进球,河南队在满场被动的情况下,赢得了本赛季首场客场胜利。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略



河南队球员在比赛中寻求突破 新华社发

渴望打破客场不胜的尴尬

经过间歇期调整之后,两支积分和实力都很接近的队伍同样对胜利充满渴望。沧州雄狮期待在主场用胜利回报球迷,而河南队也希望打破今年至今客场不胜的尴尬。因而双方不仅尽遣主力,而且在一开场就打起了对攻战。

在后防中坚什科里奇伤势尚未痊愈的情况下,沧州雄狮主教练肇俊哲将中前场的4名外援全部派出,锋线上洛卡迪亚居中,两个速度很快的黑人外援奥斯卡和奥乌苏分居两侧。开场阶段,河南队在压上进攻的同时所暴露出的后场空当,给了对方前锋很大的冲刺空间。沧州雄狮的“三叉戟”从两个边路到中路的轮番冲击,

给河南队全部由33岁以上的老将组成的后防线带来了巨大压力。比赛不到20分钟,沧州雄狮已经有了四五次射门。但是和很多年轻的黑人前锋一样,沧州雄狮的“双奥”也是那种创造机会和浪费机会能力同样突出的类型,一次次制造出的威胁最终还是被自己不那么靠谱的射门终结。

而眼看着对攻的风险变大,在20分钟之后,河南队主动收缩了防线,不再给对方更多的进攻空间,场面逐渐趋于平稳,但同时自身的进攻质量也并不高,难以对对方球门构成威胁。上半场,无论是科维奇还是冯伯元都近似于“隐身”。

科维奇是名副其实的“关键先生”

第75分钟,沧州雄狮在久攻不下后的一次后防疏漏被科维奇抓住,他在门前接阿德里安的传中后头槌攻门,在皮球被对方门将扑出之后,他随即起身补射破门。1:0,一直被被动挨打的河南队借此成为领先的一方。就在科维奇进球之前,沧州雄狮的前锋奥斯卡也曾有过类似的破门良机,但他的头球攻门直接将球顶高,甚至都没有给王国明一个扑救的机会。两相对比,高下立现。

这也是科维奇连续6场破门,这在中超的赛场上是一个足够传奇的纪录,相信全中超现在也都在关注,科维奇究竟能把这个纪录延续到几场。在河南队截

至目前拿到的15分中,科维奇的进球就带来了10分,是名副其实的“关键先生”,这样的超高贡献在中超也无人可比。

在实现领先之后,一切都回到了河南队擅长的节奏,萨尔科连续换人来加强防守。而科维奇的进球显然让沧州雄狮士气受到了沉重打击,面对主动退守的河南队,他们虽然攻得热闹,却依然是不得要领,最终只能眼睁睁看着对手带走3分。萨尔科赛后将这场艰苦的客场首胜送给了球迷远征军。

本场赛后,河南队在积分榜上已经超越了沧州雄狮,攀升到了第10位。7月3日,他们将在客场挑战长春亚泰。

中超夏季转会注册期 本周六开启

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)6月27日,中国足协官网发布消息,中超、中甲和中乙夏季转会注册期相关手续的办理时间为7月1日至31日。

今年对于转会名额,继2021赛季中超国内球员转会名额限制从5人增加到8人后,中超、中甲和中乙俱乐部已连续两个赛季无国内球员转会名额限制。入籍球员则按照国内球员身份进行转会与注册。

中超俱乐部可注册的外籍球员不得超过6名,而中甲球队注册的外籍球员不得超过4名,中乙俱乐部暂时不具备引进外援的资格。在第一和第二个转会窗口中,各中超俱乐部可注册的外籍球员累计不得超过7名;各中甲俱乐部可注册的外籍球员累计不得超过4名。

在经历3个赛季的转会低潮后,伴随着新赛季三级职业联赛恢复主客场制,2023赛季的转会市场重回正轨,在大多数俱乐部低成本运营的背景下,国内转会人员大幅流动将成为主流。

国家荷球队郑州选将

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)为备战2023年荷球世锦赛,中国国家荷球队集训选拔工作日前在郑州大学紧张进行。来自郑州大学、西南大学、黄海学院等9所高校的共计30余位运动员参加了本次集训选拔。

根据荷兰皇家荷球协会、中国荷球协会(筹)与郑州大学签订的《荷球发展备忘录》相关协议,学校邀请被誉为“现代荷球之父”、中国队终身教练、郑州大学客座教授本·克莱姆(Ben Crum)先生来校协助中国国家荷球队的选拔工作。此次集训选拔旨在备战今年10月份在中国台北举行的荷球世锦赛,为2025年在中国成都举办的世界运动会进行荷球后备人才选拔与梯队建设工作。同时在郑州大学集训的还有中国U21荷球集训队,他们将备战今年8月在马来西亚举行的亚洲暨大洋洲荷球锦标赛。

中国队杀入女篮亚洲杯四强

凭借这场胜利拿到2024年巴黎奥运会女篮资格赛的参赛权

新华社电 2023年女篮亚洲杯28日进行了小组赛最后一轮争夺。中国队以87:81战胜韩国队,获得三连胜,以A组第一身份直接进入四强。中国队凭借这场胜利也拿到了2024年巴黎奥运会女篮资格赛的参赛权。

本场中国队仍由王思雨、杨力维、李梦、潘臻琦和韩旭组成首发阵容。第三节过半,中国队

以44:44首次追平对手,随后韩旭的篮下得分又将比分反超,韩国队被迫叫暂停。但之后中国队几次进攻未能命中,对手再次将比分拉开,韩国队以54:53结束本节比赛。第四节比赛临近半程时,中国队打出进攻高潮,以65:58领先。比赛最后4分钟,双方打得非常胶着,常规时间战成72平。经过5分钟的加时赛,中国队最终以87:81取胜。



中国队球员王思雨(左)在比赛中上篮 新华社发